



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Zakintos 2025

Program putovanja

1 DAN: Beograd

Okupljanje grupe u prepodnevnom satima, čekiranje svih neophodnih stvari i početak sa žurkom upoznavanja u busu. Vožnja kroz Srbiju, Makedoniju i Grčku.

2 - 10. DAN: Zakintos

U jutarnjim satima stižemo u luku Kilini (u zavisnosti od situacije na graničnim prelazima i putevima). Ukrcaavamo se na trajekt i vozimo do ostrva Zakintos oko 90 min. Transfer vožnja do Laganasa i smeštaj u apartmane i sobe.

Tokom boravka na Zakintosu biće organizovani svakodnevni fakultativni programi: dnevne i noćne žurke u diskotekama na otvorenom i noćnim klubovima. Pred zabave u samom Laganasu, posetićemo fakultativno i grad Zante, St. Nikolas party plažu, Careta-Careta ostrvo kornjača, krstariti oko ostrva, kupati se u Aqualend-u i još mnogo toga. Biće ovo još jedno neverovatno putovanje koje ćete pamtiti do kraja života.

11.DAN: Zakintos

Napuštamo sobe u jutarnjim časovima i krećemo ka Srbiji. Vožnja kroz Grčku i Makedoniju uz usputne pauze za odmor i osveženje.

12.DAN: Beograd

Nastavak putovanja do Srbije i dolazak u Beograd (u zavisnosti od situacije na graničnim prelazima i putevima).

Opis

Zakintos leto za mlade Na njemu su se odmarali Apolon i Artemida. Začaralo je trojanskog princa Zakintosa koji ga je prvi otkrio, te je po njemu i dobio ime. Zbog prirodnih lepota za njega su se borili Rimljani, Vizantija i Mletačka republika... Veruje se da je ostrvo posetila i Marija Magdalena, te da je na njemu raširila hrišćanstvo, koje je danas važan deo njegove kulture. Tokom srednjeg veka bio je dom ljutih gusara, a paralelno sa ljudskom civilizacijom stalno je utočište Careta-Careta kornjača, koje dele prelepe plaže sa turistima. [Laganas](#) 24h Party Village je mesto gde zabava ne prestaje. Sa brojnim klubovima rasutim po glavnoj ulici, njenoj okolini i plaži mesto je raj za neprestanu zabavu. Velika peščana plaža od 9 kilometara daje ogroman izbor za odabir perfektnog mesta za uživanje. Ostrvo je prilično malo tako da su sve plaže prilično blizu, svakako treba posetiti

Dafni, kao i party plaže St. Nikolaous i Banana beach. Najpoznatija plaža je Navajo ili Shipwreck plaža, na kojoj se nalazi olupina starog piratskog broda a more je kao u bajci... Posetite ovo fenomenalno ostrvo i uverite se lično! **Kristina Apartmani** se nalaze u Laganasu, u mirnoj ulici dovoljno udaljena od glavne ulice, oko 150m, da vam ne smeta buka noćnih klubova. Apartmani su za 4 i 5 osoba koji sadrže kuhinjski deo sa rešoom i frižiderom kao i zajedničku terasu. Apartmani imaju mogućnost iznajmljivanja klima uređaja uz doplatu a korišćenje sefa je uključeno u cenu smeštaja. Pored apartmana se nalazi market, za ljubitelje elektronske muzike u blizini se nalazi i after club Ocean Inn. **Vila Korali** se nalazi na idealnoj lokaciji u Laganasu, na svega 50 m od plaže i na 2 minuta hoda od glavne ulice i svih zbivanja. U blizini vile se nalazi market, kao i barovi na plaži. Vila je podeljena u 2 bloka koji imaju zasebne ulaze. U ponudi su 1/2 i 1/3 studiji, kao i 1/4, 1/5, 1/6 i 1/7 apartmani. Svi sadrže kuhinjski deo sa rešoom i frižiderom. Vila ima mogućnost iznajmljivanja klima uređaja uz doplatu, a korišćenje sefa je uključeno u cenu smeštaja. **Hristos studios** se nalazi u Laganasu, u rezidencijalnom delu mesta. Od plaže je udaljena par minuta peške a od klubova u glavnoj ulici 10tak minuta. Vila poseduje studija za 2,3 i 4 osobe. Sve sobe imaju balkon, kuhinju, korišćenje air condition-a se doplaćuje. U sklopu vile je i jedini specializovani riblji restoran u Laganasu. **Komplex Zefiros vila Olga** - Zakintos. Vila se nalazi na svega 2 minuta hoda od plaže i na 15 minuta hoda od glavne ulice i svih zbivanja. U blizini vile se nalazi market, kao i barovi na plaži. Vila je podeljena u 2 bloka koji imaju zasebne ulaze. U ponudi su 1/2 studija, kao i 1/4 apartmani. Svi sadrže kuhinjski deo sa rešoom i frižiderom. Vila ima mogućnost iznajmljivanja klima uređaja **Georgija - Zakintos** Vila se nalazi u Laganasu, u mirnoj ulici 150m udaljenoj od glavne ulice. Plaža je udaljena oko 5 minuta laganog hoda. Na raspolaganju su 1/2 studiji od kojih svaki sadrži kuhinjski deo sa rešoom i frižiderom kao i terasu. Neki od studija imaju mogućnost iznajmljivanja klima uređaja a korišćenje sefa je uključeno u cenu smeštaja. Pored vile se nalazi market a za ljubitelje elektronske muzike u blizini se nalazi i after party club Ocean Inn. [Pogledajte celokupnu ponudu leto za mlade](#). Zakintos leto za mlade

Aranžman obuhvata

- 9 noćenja u izabranom smeštaju
- Prevoz na relaciji Beograd - Zakintos - Beograd turističkim autobusima
- Prevoz trajektom Kilini-Zakintos-Kilini
- Usluge predstavnika agencije na destinaciji
- Organizaciju putovanja u celini

Aranžman ne obuhvata

- Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje
- Obaveznu boravišnu taksu u Grčkoj. DNEVNO PO SOBI (smeštajnoj jedinici): privatni smeštaj - 1.5€
- Fakultativne izlete na destinaciji i usluge koje nisu predviđene programom
- Individualne troškove putnika
- Doplate u odnosu na mesto ulaska putnika u autobus
- Troškovi promene već potvrđenih rezervacija - 1000 rsd po promeni

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: depozit 3000 RSD prilikom prijave, II rata 5000 RSD mesec dana nakon

prijave, ostatak u ratama

najkasnije do 20 dana pre početka aranžmana po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

Čekovi građana: mogućnost plaćanja u ratama do kraja 2024. godine bez kamate.

Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije.

Fakultativni izleti

NAPOMENE: U slučaju da grupa putnika koji putuju zajedno polaze iz različitih mesta, agencija ne može garantovati da će prevoz biti obavljen istim prevoznim sredstvom i da će sedeti zajedno. U slučaju nedovoljnog broja putnika na prevozu, postoji mogućnost transfera drugim prevoznim sredstvom sa dela puta do (ili sa) destinacije. Maloletna lica, ukoliko putuju sa nekim drugim odgovornim licem ili profesorom, moraju imati saglasnost roditelja, overenu kod nadležnog organa. Moguće je navesti željeni raspored sedenja u prevoznom sredstvu ali agencija ne može da garantuje da će takav raspored i biti ostvaren u zavisnosti od objektivnih okolnosti. Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate.

Postoji mogućnost da neki od sadržaja u okviru smeštaja trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Pomoćni ležajevi u gotovo svim smeštajima su sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. U većini objekata se koristi sistem solarnih ploča za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima dana, a u odnosu na kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz vodovoda nije predviđena za piće, ali se smatra hemijski i bakteriološki ispravnom za sve druge potrebe. Opisi usluga sadržani u programima putovanja su verodostojni, a ne i opis usluga na web sajtovim, usmeno izrečeni opisi od prodajnog osoblja kao i od strane subagenata.

Ostalo

DOPLATA za polazak iz NS je 10€. Polazak će biti realizovan za min 15 osoba.

UMANJENJE za polazak iz **Niša** je 7€.

Aranžman je rađen na bazi minimum 40 prijavljenih putnika.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana od strane agencije je 5 dana pre puta.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agency, licenca OTP 108/2021 Kat. A. Fun travel je ovlašćeni subagent